



### **ГЛУБОКОУВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!**

Современная классическая медицина основана на довольно жестких стандартах и клинических протоколах лечения. Тем не менее, утвержденные протоколы лечения требуют регулярного переосмысления с учетом эволюции

подходов к лечению пациентов, в которых объединены информационные технологии, фундаментальная наука и клиническая медицина.

От имени коллективов Республиканского научно-практического центра «Кардиология», кафедры кардиологии и внутренних болезней Белорусского государственного медицинского университета призываем Вас стать активными участниками процесса совершенствования кардиологической службы, который, прежде всего, включает в себя тесную интеграцию науки и практики, внедрение эффективных механизмов управления и стимулирования инноваций в области медицины, реализацию механизмов снижения показателей смертности и улучшения качества жизни пациентов.

Повышению эффективности и практической ориентированности процессов успешного развития способствуют совместно проведенные нашими коллективами Республиканская научно-практическая конференция с международным участием «15-я школа практического кардиолога» и мастер-класс по аритмологии с участием ведущих специалистов Российской Федерации. Впечатляющее количество слушателей на онлайн конференции (более 5000) свидетельствует о глубоком интересе в профессиональной среде к инновационной информации, что насыщает смыслом нашу работу, способствует росту возможностей врача, вооруженного эффективными и безопасными инструментами помощи пациентам, ускоряет движение к покорению новых вершин кардиологии.

*доктор медицинских наук, профессор,  
заведующий кафедрой кардиологии  
и внутренних болезней учреждения образования  
«Белорусский государственный медицинский университет»,  
Директор государственного учреждения  
«Республиканский научно-практический центр «Кардиология»  
Н.П. Митьковская*